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 Protokół z posiedzenia  
Komisji Edukacji, Kultury i Sportu  

z dnia 23 marca 2026 r. 
(1500 – 1600) 

   
 
Porządek obrad zgodny z planem pracy: 

1. Przyjęcie do wiadomości sprawozdania z wysokości średnich wynagrodzeń nauczycieli na 
poszczególnych stopniach awansu zawodowego w czeladzkich szkołach i przedszkolach.  

2. Ferie zimowe w mieście, podsumowanie realizacji. 

3. Opiniowanie materiałów sesyjnych. 

4. Sprawy różne. 
 
Lista obecności oraz zapis foniczny z przebiegu posiedzenia stanowią załączniki do protokołu. 
 
Na posiedzeniu obecni dodatkowo: 
     1. Zastępca Burmistrza Miasta Andrzej Mentel 
     2. Naczelnik Wydziału Edukacji, Polityki Społecznej i Sportu Katarzyna Wanic 
 
Posiedzenie poprowadziła Przewodnicząca Komisji Irena Owczarz, która otworzyła posiedzenie, 
powitała radnych i gości, a także przedstawiła porządek obrad.  
 

Ad 1. Przyjęcie do wiadomości sprawozdania z wysokości średnich wynagrodzeń nauczycieli na 
poszczególnych stopniach awansu zawodowego w czeladzkich szkołach i przedszkolach.  
Przewodnicząca Komisji Irena Owczarz potwierdziła zapoznanie się członków Komisji ze 
sprawozdaniem. 
  

Ad 2. Ferie zimowe w mieście, podsumowanie realizacji. 
Naczelnik Wydziału Edukacji, Polityki Społecznej i Sportu Katarzyna Wanic przedstawiła i omówiła 
materiał. Zastępca Burmistrza Miasta Andrzej Mentel uzupełnił omawiany materiał o informacje 
dotyczące przebiegu zajęć w poszczególnych dniach, następnie wspólnie z Panią Naczelnik udzielał 
odpowiedzi na pytania. 
Głos w temacie zabrali:  
- Przewodnicząca Komisji Irena Owczarz: podziękowała wszystkim instytucjom za zaangażowanie        
w organizację ferii oraz pozytywnie oceniła przygotowaną ofertę. 
 
Ad 3. Opiniowanie materiałów sesyjnych. 
Projekt nr 21 
w sprawie ogłoszenia tekstu jednolitego uchwały Nr XLVIII/609/2018 Rady Miejskiej w Czeladzi        
z dnia 28 lutego 2018 r. w sprawie trybu udzielania i rozliczania dotacji udzielanych niepublicznym 
przedszkolom prowadzonym na terenie Miasta Czeladź, trybu kontroli prawidłowości pobrania          
i wykorzystania dotacji oraz terminu i sposobu rozliczenia jej wykorzystania. 
 
Zastępca Burmistrza Miasta Andrzej Mentel poinformował Komisje o rozstrzygnięciu sprawy przez 



SE-RM.0012.13.2026 

- 2/3 

SKO, w wyniku którego gmina uzyska zwrot środków wraz z odsetkami, w związku                                
z nieprawidłowym wykorzystaniem dotacji przez Niepubliczne Przedszkole Bajka. Następnie 
Burmistrz udzielał odpowiedzi na pytania radnych. 
Głos w temacie zabrali:  
- Radna Beata Marcinkowska: zwróciła się o doprecyzowanie kwestii nieprawidłowego 
wykorzystania dotacji. 
- Radna Beata Zawiła:  wskazała na zawiłość omawianej sprawy. 
 
Naczelnik Katarzyna Wanic przedstawiła i omówiła projekt uchwały nr 21, następnie razem                  
z Burmistrzem udzielała odpowiedzi na pytania. 
Głos w temacie zabrali:  
- Radna Beata Zawiła: zwróciła uwagę na błędy o charakterze redakcyjnym w projekcie uchwały. 
Wynik głosowania:  
Głosów „Za”-  9 
Głosów „Przeciw” – 0 
Głosów „Wstrzymujących się” – 0 
Obecnych na posiedzeniu podczas głosowania – 9 
Projekt został zaopiniowany pozytywnie 
 
Projekt nr 48 
w sprawie zmiany uchwały w sprawie określania zasad i trybu przyznawania i pozbawiania 
pieniężnych nagród sportowych dla osób fizycznych za osiągnięte wyniki sportowe. 
Przewodnicząca Komisji Irena Owczarz zwróciła się do Zastępcy Burmistrza Andrzeja Mentla             
z pytaniem dotyczącym prowadzonych konsultacji społecznych, w szczególności ich efektów oraz 
ewentualnych zmian w projekcie uchwały wynikających z tych konsultacji. 
 
Do posiedzenia Komisji dołączyła Radna Ewa Fronczek. 
 
Naczelnik Katarzyna Wanic omówiła projekt uchwały. Następnie Burmistrz Andrzej Mentel 
uzupełnił przedstawione informacje, po czym wraz z Naczelnikiem udzielali odpowiedzi na pytania.  
Głos w temacie zabrali: 
- Radna Beata Zawiła: odniosła się do przeprowadzonych konsultacji oraz przedstawionej opinii 
prawnej, a także poruszyła kwestię związane z zasadnością przyznanej nagrody sportowej oraz 
terminami składania wniosków. 
- Radny Jarosław Deleska: zaproponował zmianę zapisów dotyczących terminów składania 
wniosków, ich uproszczenie oraz możliwość składania wniosków w trybie ciągłym. 
- Radny Marcin Gadecki: zwrócił się o doprecyzowanie zasad przyznawania nagród, w szczególności 
w zakresie możliwości ubiegania się o nagrodę za osiągniecia z poprzedniego roku oraz w roku 
bieżącym. 
- Przewodnicząca Komisji Irena Owczarz: wskazała na zasadność wprowadzenia kilku terminów 
rozpatrywania wniosków w ciągu roku. 
- Radna Ewa Fronczek: poparła propozycję Radnego Jarosława Deleski oraz poruszyła kwestię 
wysokości nagród za Mistrzostwo Polski w dyscyplinach nieolimpijskich.  
- Radna Beata Zawiła: odniosła się do wysokości nagród sportowych oraz zasad ich przyznawania. 
- Radna Ewa Fronczek: podkreśliła, że Komisja jest po to aby każdy wyraził swoje zdanie. 
- Przewodnicząca Komisji Irena Owczarz: pozytywnie oceniła kierunek zmian w projekcie uchwały 
oraz wskazała na zasadność jej podjęcia i ewentualnej weryfikacji w przyszłości. 
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- Radny Jarosław Deleska: powrócił do § 7 pkt 1 i zaproponował doprecyzowanie zapisów 
dotyczących terminów składania wniosków, tak aby umożliwić ich składanie w sposób ciągły.  
- Radna Ewa Fronczek: poruszyła kwestie wysokości nagród dla młodzików i dostosowania ich do 
aktualnych realiów. 
- Radny Zbigniew Panek: oznajmił, że młodziki mają czas na otrzymywanie wyższych nagród. 
- Radna Beata Zawiła: zaproponowała oddalenie uchwały i przygotowanie jej przez wydział 
uwzględniając sugestię i wątpliwości komisji. 
- Radny Marcin Gadecki: zaproponował poddanie projektu uchwały pod głosowanie w formie 
przygotowanej przez wydział.  
 
Projekt nr 48 
Wynik głosowania:  
Głosów „Za”-  2 
Głosów „Przeciw” – 7 
Głosów „Wstrzymujących się” – 1 
Obecnych na posiedzeniu podczas głosowania – 10 
Projekt został zaopiniowany negatywnie  
 
 
Ad 4. Sprawy różne 
Brak  
  
 
Wobec wyczerpania porządku obrad, Przewodnicząca Komisji zamknęła posiedzenie. 
 

 
 
 
 

Przewodnicząca Komisji Edukacji, 
Kultury i Sportu 

 
                                  /-/  Irena Owczarz 

 
 
 
 
 
 
 
 
Protokolant: Beata Wolak 
                      13.04.2026 
    
    


